

Новость · 16 февраля 2021, 19:20

## Суд приговорил к 3,5 годам колонии участника митинга в Магасе по делу о подстрекательстве к избиению СИЛОВИКОВ

Ессентукский городской суд Ставропольского края приговорил к 3,5 годам колонии местного жителя Магомед Хамхоева по [делу](#) о подстрекательстве-  
[1] к насилию к силовикам. Об этом [сообщает](#) «Интерфакс» со ссылкой на адвоката Фатиму Урусову.

Прокуратура запрашивала для него четыре года и 10 месяцев колонии.

Защитница уточнила, что с учетом времени, проведенного в СИЗО, Хамхоев пробудет в колонии восемь месяцев. Урусова добавила, что на заседании 8 февраля суд допросил 15 свидетелей защиты — участников митинга — которые подтвердили, что Хамхоев не призывал к насилию на акции.

В марте 2019 года в Магасе прошли протестные акции из-за соглашения о новой границе между Чечней и Ингушетией, по которому Ингушетия лишилась части приграничных территорий.

Нацгвардейцы приехали разгонять протестующих, те в ответ закидали силовиков камнями и стульями. В итоге несколько десятков жителей Ингушетии стали фигурантами дел о применении насилия к силовикам, массовых беспорядках и

экстремистском сообществе. «Медиазона» об этом подробно [рассказывала](#).

---

1. Часть 4 статьи 33, часть 1 статьи 318 УК.